

PRIVACY POLICY

At Galaxy Insurance Group, we understand the importance of protecting your personal information. This Privacy Policy explains how we collect, use, and protect your information. By using our services, you consent to our Privacy Policy.

• Personal Information We Collect:

We collect personal information that you provide to us, including but not limited to: name, address, email, phone number, social security number, date of birth, driver's license number, financial information, and medical information.

• How We Use Your Information:

We use your personal information to provide you with insurance services, communicate with you, and comply with legal requirements. We may also use your information to offer you products and services that we believe may be of interest to you.

• Sharing Your Information:

We may share your information with our affiliates, service providers, and regulatory authorities. We will only share your information as necessary to provide you with insurance services and comply with legal requirements.

• Protecting Your Information:

We take reasonable steps to protect your personal information from unauthorized access, use, and disclosure. We have implemented administrative, technical, and physical safeguards to protect your information. However, no system is completely secure, and we cannot guarantee the security of your information.

• Your Rights:

You have the right to access, correct, and delete your personal information. You may also request that we restrict the use of your information and object to our processing of your information. To exercise your rights, please contact us at [contact information].

• Changes to our Privacy Policy:

We may update this Privacy Policy from time to time. If we make material changes to our Privacy Policy, we will notify you by email or by posting a notice on our website.

If you have any questions about our Privacy Policy, please contact us at InsuredbyGalaxy.com.